Пост-релиз 

обсуждения проекта профессионального стандарта 

«Мастер столярно-плотницких работ» в рамках мероприятий

 V Российского инвестиционно-строительного форума 
V Российский  инвестиционно-строительный форум проводился 17- 18 февраля 2016 г.  в г. Москве, Выставочный комплекс Гостиный двор, ул. Ильинка, д. 4
Организатором Форума   является  Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации.

 Также в организации и проведении Форума  принимали участие  Правительство Москвы, Правительство Московской области, Торгово-Промышленная Палата Российской Федерации, ОАО «АИЖК», ФАУ «Главгосэкспертиза России», АО «НИЦ «Строительство», Российский Союз строителей, Национальное объединение строителей, Национальное объединение изыскателей и проектировщиков, Национальное объединение застройщиков жилья, Национальное агентство малоэтажного и коттеджного строительства..
В проведении Форума  участвовали  Руководители высших органов государственной власти, Депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Члены Совета Федерации, руководители федеральных органов исполнительной власти, представители государственных институтов развития, стройкомплексов субъектов Российской Федерации; отраслевых национальных объединений, ведущих строительных и производственных компаний; научных, учебных и иных профильных организаций, авторитетные эксперты, федеральные и региональные СМИ.
Одним из вопросов, который рассматривался на форуме, был вопрос, связанный с обеспечением  строительного комплекса  квалифицированными кадровыми. Этой проблеме был посвящен круглый-стол «Обеспечение конкурентными кадровыми   ресурсами - инвестиции в будущее строительной отрасли».  Организатором проведения этого круглого стола  явился Департамент градостроительной политики города Москвы, МГСУ и  НОСТРОЙ.  В рамках названного круглого стола выступил профессор Шрейбер А.К., который сообщил, что как раз на решение проблемы кадрового обеспечения соответствующего квалификационного уровня посвящена работа по созданию профессиональных стандартов, в котрых отражаются современные требования, предъявляемы работодателями к необходимым им кадрам. В частности, в настоящее время группой специалистов разработан проект профессионального стандарта  «Мастер столярно-плотницких работ», который представлен для обсуждения. Далее А.К.Шрейбер изложил состав рассматриваемого ПС, который включает  четыре обобщающие трудовые функции:

- Подготовка лесоматериалов для выполнении опалубочных, столярных и плотницких работ.

- Выполнение опалубочных работ по устройству монолитных частей зданий.

- Устройство деревянных конструкций, установка и отделка внутренних элементов зданий.

- Выполнение столярно-плотницких работ при строительстве, ремонте и реконструкции малоэтажных зданий. 

Первая обобщающая трудовая функция предусматривает 3-ий квалификационный уровень и  включает  следующие трудовые функции:

- Складирование пиломатериалов и бревен

- Выполнение механизированных работ по защите деревянных конструкций антисептическими и огнезащитными составами

- Подготовка рабочего места для проведения плотницких работ и уборка по их окончанию

Вторая обобщающая трудовая функция предусматривает 3-ий квалификационный уровень и  включает  следующие трудовые функции:

- Устройство опалубки, фундаментов, стен, перегородок, перекрытий, ригелей, колонн, сводов, оболочек

- Разборка опалубки, очистка от бетона и ремонт

Третья обобщающая трудовая функция предусматривает 4-ый квалификационный уровень и  включает  следующие трудовые функции:

- Установка стропил

- Установка перегородок

- Устройство междуэтажных перекрытий, настилка полов и установка плинтусов

- Установка оконных и дверных блоков, наличников и подоконных блоков

Четвертая обобщающая трудовая функция предусматривает 5-ый квалификационный уровень и  включает  следующие трудовые функции:

- Устройство элементов внутренних лестниц

- Изготовление, установка и реставрационный ремонт сложных фигурных и лекальных столярных изделий

- Изготовление и установка элементов встроенной мебели в жилых домах

Перечень трудовых действий, необходимых умений и знаний по каждой трудовой функции в отпечатанном виде были розданы всем участникам круглого стола.

  По результатам обсуждения был одобрен проект профессионального стандарта и рекомендовано  его утвердить в установленном порядке
