Переподготовка  по программе:

 «Сити-менеджмент: управление эксплуатацией объектов жилой и коммунальной инфраструктуры. Подготовка к прохождению процедуры оценки квалификации на соответствие требованиям профессиональных стандартов»

Начало обучения ближайших групп: с 3 октября (по мере набора группы)
к группам можно в течение 2-х недель после начала обучения
 О курсе: В рамках программы ставится цель: формирование системных знаний и  компетенций,  необходимых  для выполнения нового вида профессиональной деятельности в сфере  управления объектами жилой и коммунальной инфраструктуры,   и позволяющих:  осуществлять  деятельность, связанную с обеспечением устойчивого и эффективного функционирования объектов жилой и коммунальной инфраструктуры, размещенных на территории региона; использовать современные технологии организации управления и эксплуатации объектов жилой и коммунальной инфраструктуры; осуществлять комплексное решение проблем эффективного воспроизводства и развития объектов жилья и коммунальной инфраструктуры; использовать современные методы обеспечения качества производства и предоставления жилищно – коммунальных услуг потребителям.  Изучение отечественных и зарубежных  «наилучших практик» организации функционирования объектов жилой и коммунальной инфраструктуры.

 Категория слушателей: руководители и специалисты профильных подразделений органов исполнительной власти субъектов Российской Федераций, муниципальных образований, министерств и ведомств, работники организаций системы жилищно-коммунального комплекса (ЖКК), имеющие высшее или среднее профессиональное образование; а также студенты последних  курсов экономических и технических вузов.
Трудоемкость программы: 7 зачетных единиц, 252 аудиторных часа.
Срок обучения: от 2 до 2,5 месяцев.

Форма обучения: заочная с использованием дистанционных образовательных технологий (ДОТ). 
Режим занятий: 5 дней в неделю по  4 академических часа в день, 1 день в неделю 6 академических часов.

Программа обучения включает: 
· Базовые профессиональные дисциплины: Основы государственного и муниципального управления, Основы жилищного законодательства, Правовое регулирование деятельности по предоставлению коммунальных ресурсов и услуг и др.

· Профильные дисциплины: Виды деятельности в жилищно – коммунальном комплексе, Воспроизводство и развитие объектов коммунальной инфраструктуры, Ценообразование и тарифное регулирование в ЖКК, Управление многоквартирными домами, Организация капитального ремонта многоквартирных домов, Энергосбережение в жилищной и коммунальной сфере, Требования к кадровому обеспечению  ЖКХ в условиях системы профессиональных стандартов и др. 

Контроль знаний – 6 зачетов и 3 экзамена, включая итоговый экзамен.
Стоимость обучения – 65 тысяч рублей.
 Более подробную информацию можно получить у куратора программы Мироновой Любови Владимировны по телефону 8-968 – 971 -9490 и по эл.почте Lmironova@hotmail.com 
